Naveg001

PROBLEMA DE NAVEGACIÓN COSTERA Y NAVEGACIÓN ASTRONÓMICA

El día 9 de agosto de 1985 al ser Hrb = 03:00:00 se toma Da del faro de la isla de Tarifa = 289º y simultáneamente  Da del faro de Punta Carnero = 002º siendo en este momento Za de la estrella Polar = 359º.

Situados, entramos en zona de corriente que estimamos en Rc = E e Ihc = 2,7 nos ponemos al Ra = 260º con Vm = 10 nudos. El desvio no cambia en toda la travesia.

A Hrb = 04:12:00 se toma Da del faro de la Isla de Tarifa = 010º, seguimos igual y a Hrb = 04:57:00 Da del mismo faro = 046º.

Posteriormente al ser Hrb = 05:07:00  se toma ai Dipdha = 33º-34’. A Hrb = 05:12:00 ai Deneb = 32º-35’ y finalmente a Hrb = 05:22:00 ai Capella = 51º-20’

Se pide:

· Situación a Hrb = 04:57:00  y a Hrb = 05:07:00  

